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HAHOTEXHONOTUW - MPOPLIB B BYAYLUIEE!

X Xumua ana wrkonbHMKos 7 — 11 Knacca (3a0uHblii TYp)
3apayva 6. HaHOCTepXKHU U3 KPUCTANNOB

XUmMuna

Benbli TyronnaBKkMi NOPOWOK A, NPAKTUYECKM HepacTBOPMMbIM B pa3baBieHHbIX pacTBOpax
KMCNOT W LWeNoYen, CMewanun ¢ yrnem. B nonyyeHHyto cmecb A06aBUAM TyCTOM KPaxmanbHbIN
Knenctep M cPopMMpPOBaANM LWWAPUKM pPasMEPOM C TOPOLWMHY. ITU LWAPUKM NOMECTUIM B
FTOPWU30HTANIbHbIN KBAPLEBbIN PEAKTOP, Yepe3 KOTOopbl Npu HarpeBaHun o 800°C nponyctuam
¥enTo-3eneHbln ra3 b, obpasyroWwmninca Nnpu sneKkTpoanse pactBopa MoBapeHHoMr conn. B xope
peakuMM Ha XONOA4HOM YacTu KBapueBoM Tpybkm obpasosanucb becuBeTHble 4YellyiyaTble
KPUCTaNNbl BELLECTBA B, KOTOpble MyTHEIOT NMPWU KOHTAKTE C BO34YXOM.

Mo ogHon M3 metoguk 10 r Bewectsa B pactBopuan B BoAe, @ K NOAYYEHHOMY PACTBOPY NO
Kannsm aob6aBmamn pacTBop, coAeprKalinii rMapoKcua HaTpua 1 aMMKUaK 40 NOJHOTbI OCaxKAeHun
6enoro amopdHoro ocagka. OcafloK Bblaepanu B aBToknase npu 200°C B TeyeHne 12 u. MNpu
3Tom ero macca coctasuna 4.5 r (Bewectso I). MpokanusaHue I B TeyeHne 2 4 npu 500°C
nPUBOAMT K 06pPa30BaHUIO HAHOMPOBONIOK WM HAHOCTEP)KHen [, KoTopble Npu AanbHenwem
HarpeBaHWM NPEBPALLAIOTCA B BELLECTBO A.

1. HasoBuTe HeM3BeCTHble BELLEeCTBA, 3aNuLLIMTE YPaBHEHUA peaKkunii. (7 6annos)

l'ne moryT 6bITb UCNONb30BaHbl HaHONpPoBoJIoKK [17? (1 6ann)

3. Kak MOXHO M3MEeHUTb YCNOBMA 3SKCNepumeHTa, 4Tobbl BewectBo [ obpasoBano
HaHOCTPYKTYpbI Apyron popmbi? (1 6ann)

4. Kak MOXHO pasnnumtb nopouwkn A mn [A? Mpeanoxnte npocton XMMWYECKUI cnocob.
(1 6ann)

N

Bcero — 10 6annos
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